
 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 (5)تجميع المنصف  
8-  

 في الشكل المجاور
 

 النصف دائرة  اوجد طول قطر         
 
 

 81( ب  81( أ  

 0( د       87( جـ   

 

 

 

 97و  1كم عدد فردي بين    -1

 12( ب  11( أ  

 19( د       11( جـ   

  
  11= مساحة المستطيل   -2
 

 اوجد احداثيات النقطة ب 
 

 

 ( 0,1) ( ب  ( 1,0) ( أ  

 ( 1,1) ( د       ( 1,87) ( جـ   

 سم 1 

 سم 81
 سم 87

(1 ,1) 

 ب

 سم 1

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 :قارن بين  -1

                   8,81 
                    7219  

                    9 
 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 :بين قارن  -7

 :القيمة الأولى 
 ريال  17ورقة من فئة  97  

 :القيمة الثانية
 ريال  9ورقة من فئة  817

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

9-     
 
 

 
 في الشكل المجاور

 أي شهر يصبح  في 
 الصنف الاول 

 ثلثي باقي الاصناف
 

 
 
 
 

 شعبان ( ب  رجب ( أ  

 جماد الاول( د       رمضان ( جـ   

 

مجموعهم
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 أضعاف عمر سعد  2عمر خالد                        -0
 أضعاف عمر سعد    9وعمر محمود                    

 :قارن بين                                  

 عمر سعد :  القيمة الأولى 
 

 عمر محمود   :القيمة الثانية

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية   (د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

1-  
 

 اذا كان الشكل مستطيل 
 

 : قارن بين
 

 مساحة الغير مظلل   :القيمة الثانية مساحة المظلل :  القيمة الأولى 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

 

 

 فما قيمة س؟  س1-   = 82 –س 9اذا كان    -5

 8( ب  7( أ  

 2( د       1( جـ   

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 قارن بين  -81

 :  القيمة الأولى 
  1-عن  1عدد يزيد 

 

  :القيمة الثانية
   7-عن  9عدد يقل 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

   اوجد القيمة المطلقة  .87ومساحته  81=مجموع قاعدة مثلث وارتفاعه    -87
 للفرق بين قاعدة المثلث و ارتفاعه؟

 9( ب  1( أ  

 1( د       7( جـ   

 فكم يساوي  سدس راتبه ؟  81777اذا كان ربع راتب احمد  -88

 9777( ب  7777( أ  

 87777( د       1777( جـ   

أشخاص  9مساءا على  2:27صباحا الى  7الوقت من الساعة اذا قسمنا  -82
 ؟بالتساوي فكم نصيب الفرد بالدقائق

 882( ب  881( أ  

 889( د       881( جـ   

مجموعهم
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 الجدول المجاور يوضح اعداد العاطلين والعاطلات  -81

 في أي عام كان أكبر عدد من الذكور السعوديين العاطلين       
 

  اناث ذكور 
 الغير سعوديات السعوديات الغير سعوديين السعوديين  المجموع

1771 17777     

1779 10777     

1777 15777     

1770 11777     

1771 19777     

1775 10777     

1787 11777     

 
 
 
 

 1777( ب  1779( أ  

 1771( د       1770( جـ   

ب= اذا كان أ  -89
م

أ= و ب    
م

 م1اوجد قيمة   

 1   1( ب  1( أ  

 1( د       1   1( جـ   

87- 7,770     +7,770  +7,70 +7,0+0............ = 

 0,011( ب  0,001( أ  

 0,101(  د       0,000( جـ   

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 

 

اذا كان   ص        -85
2

ص – 
1

 :قارن بين عدد سالب  =  

 ص:   القيمة الأولى 
 

 1    :القيمة الثانية

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

كلم احسب سرعة سيارة  177الدمام   اذا كان المسافة بين الرياض و -80
 ؟ دقيقة 117تقطع المسافة في 

 س/كلم  887( ب  س/كلم  877 ( أ  

 س/كلم  817( د       س/كلم  57( جـ   

 
 
 

8-  1-  2-  1-  9-  7-  0-  1-  5-  87-  

88-  81-  82-  81-  89-  87-  80-  81-  85-  17-  

18-  11-  12-  11-  19-  17-  10-  11-  15-  27-  

28-  21-  22-  21-  29-  27-  20-  21-  25-  17-  

18-  11-  12-  11-  19-  17-  10-  11-  15-  97-  

98-  91-  92-  91-  99-  97-  90-  91-  95-  77-  

78-  71-  72-  71-  79-  77-  70-  71-  75-  07-  

08-  01-  02-  01-  09-  07-  00-  01-  05-  17-  

18-  11-  12-  11-  19-  17-  10-  11-  15-  57-  

58-  51-  52-  51-  59-  57-  50-  51-  55-  877-  

 مدرسة  21مربع يساوي  17اذا كان  -81
 فكم عدد المدارس جميعا ؟

 
 
 
 

 77( ب  97( أ  

 877( د       17( جـ   

مجموعهم
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اذا كان     ص -17
2

ص+   
1

 :عدد سالب  قارن بين  = 

 ص:  القيمة الأولى 
 

 صفر    :القيمة الثانية

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

 ج د       //في الشكل المجاور أ ب       -12
 

 :قارن بين 
 
 

 هـ ج:  القيمة الأولى 
 

 هـ د  : القيمة الثانية

 القيمة الثانية أكبر   (ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

ريال فإذا كان ثمن القلم  80 =أقلام رصاص  2اذا كان ثمن شراء قلمين حبر و   -18
الحبر يزيد عن ثمن القلم الرصاص بريال واحد اوجد ثمن قلم حبر وقلمين 

 رصاص ؟

 81( ب  82( أ  

 87( د       88( جـ   

 في الشكل المجاور    -11
   1:2:1اذا كانت  النسبة بين مساحة الثلاثة أشكال   

  117= مساحة الشكل الأكبر 
 اوجد مجموع مساحتي الشكلين الآخريين

 

 277( ب  117( أ  

 197( د       277( جـ   

 أ س س

 د ج

 هـ ب

مجموعهم
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 صفر  فأي الاعداد الآتية أكبر ؟  >اذا كان   ن    -11

ن( ب  ن( أ  
1

 

ن( د       ن1( جـ   
2

 

 
 ......تساوي تقريبا  7,5555    -19

 8( ب  7,5( أ  

 7,1111( د       7,2222( جـ   

 
17-    7,155 ×   1  ×    

 

 2,9( ب  8,9( أ  

 2( د       1( جـ   

 
10-  

 
  
 

 ما الرقم المجهول؟
 

 5( ب  2( أ  

 27( د       81( جـ   

2 

1 

2 

       

1 8 

1               87 

1 1 

27 

 1 ؟

مجموعهم

مجموعهم
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س فإذا وصلت  /كلم  877صباحا بسرعة  7:77سيارة انطلقت الساعة   -11

  ؟ فمتى وصلت,  كلم   119لوجهتها وقد  قطعت مسافة 

 1:89( ب  1:19( أ  

 1:17( د       1:27( جـ   

 فكم  مساحته ؟ 77مربع طول قطره    -15
 

 27( ب  77( أ  

 89( د       27( جـ   

 
 ؟ قيمة س ما  -27

 
 
 

 81( ب  87( أ  

 87( د       81( جـ   

سم 55شكل على شكل مستطيل مساحته   سم 17سلك طوله    -28
1

اوجد طوله  
 بالسنتيمترات ؟

 5( ب  88( أ  

 82( د       87( جـ   

 س  اوجد قيمة س 1= اذا كان ص      -21

 19( ب  97( أ  

 77( د       17( جـ   

 س 81 81 87 87 81 81 17    

 س

 ص

مجموعهم
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 :قارن بين  -22

 :  القيمة الأولى 
 

-  
  

  :القيمة الثانية
                 

- 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان  (جـ   

 

 

 

 

 

 

 

21-        
                      ..............   = 

 7,1( ب  1( أ  

 7,71( د       7,9( جـ   

 في الشكل المجاور ما قيمة س؟     -29

 27( ب  17( أ  

 97( د       17( جـ   

 1= اوجد حجم مكعب طول قطر أحد أوجهه  -27

 87( ب  1  1( أ  

 1   87( د       21( جـ   

55 

878 

878 

55 

878 

55 

55 

878 

7,8 

7,79 

 س 9,9 س 2,9

مجموعهم
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(س    )-    -73
-1

 

 ( أ  
 

 ( ب 

 ( جـ   
  

 ( د      

 ط  87اذا كان مساحة الدائرة    -21
 اوجد مساحة المستطيل   

 851( ب  877( أ  

 57( د       11( جـ   

 :ما أكبر قيمة فيما يأتي   -25

   ( أ  
        8  ÷ 

 

 ( ب 
   1  ×   

 ( جـ   
            8 –  

 

 ( د      
 1    + 

17-   
 577 +887  +277 +077 +777 +977 +887 +277 +577+917 

 1577( ب  1177( أ  

 9777( د       1517( جـ   

1 

2 
2 

 س

 س

2 
 س -

2 

2 

 س
- 

8 

1 

8 

1 

8 

1 

8 

1 

مجموعهم
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18-          
         

 
 

 1( ب  2( أ  

 7( د       1( جـ   

11-  
 قيمة  الشكل المجاور سداسي منتظم اوجد 

 ص+   س     
 

 27( ب  817( أ  

 57( د       77( جـ   

 
 اوجد مساحة الجزء المظلل   -12

 
 
 

 "نموذج التمركز والغزالفي الاختيارات  87,09مافيش " 
 18,9( ب  87,9( أ  

 اكيد 87,09مش فاكره المختبر ومش ( د       87( جـ   

 ثلث القيمة = نصف القيمة والعطر الثالث = عطورالعطر الثاني 2اشترت امرأة   -11
  ؟ريال  فماقيمة العطر الاول  8877وكان اجمالي ما دفعته 

 "في الاختيارات  812مافيش " 
 977( ب  177( أ  

 077( د       777( جـ   

11
1× 

17
9 

87
877 

 ص    س   

 سم  87   

مجموعهم

مجموعهم
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 أشخاص  1ايام إذا زادوا  87أشخاص تكفيهم مؤن غذائية لمدة  7    -19
 :قارن بين    

 عدد الايام التي تكفيهم :  القيمة الأولى 
 

   0 :الثانيةالقيمة 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 

 

 

 
 
 
 اوجد الفرق بين الايرادات    -17

 سنوات  2والنفقات في آخر 
 
 
 
 
 
 
 جدا للرسمة في نموذج   شابهةم"

 الطيور والاكسجين الرخمة 
 "والحمد لله متقفلة 

 77( ب  17( أ  

 827( د       877( جـ   

 ؟ %97ريال   فكم يساوي  1% = 87اذا كان      -10
 

 17( ب  17( أ  

 87( د       1( جـ   

 

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 :قارن بين المستقيمان متوازيان   -97
 
 
 
 

 "بدون علامة الدرجة  97"            
 

 :   القيمة الأولى 
                97  

  : القيمة الثانية
 س                 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 

 :قارن بين  -98
 

 

 :  القيمة الأولى 

 س -ل 
  :القيمة الثانية

17 

 القيمة الثانية أكبر   (ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 فما اكبر زاوية ؟ 2:1:9مثلث النسبة بين زواياه     -11

 19( ب  77( أ  

 09( د       57( جـ   

 فما اكبر زاوية ؟ 2:1:9مثلث النسبة بين  أضلاعه   -15

 19( ب  77( أ  

 09( د       57( جـ   

 ˚س

01˚ 

811˚ 

 س

19˚ 

07˚ 

 ل

مجموعهم
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 قارن بين  -91

 
0 

                               

                             
9

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية   (د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 

 

 
  في الشكل المجاور احسب مساحة الدائرة   -91

 
 

     

 ط19( ب  ط 87( أ  

 ط27( د       ط5( جـ   

 ما قيمة س   -92
 
 
 
 

 17( ب  87( أ  

 97( د      17(  جـ   

 كم عدد الراسبين ؟,   7:9طالب ونسبة الناجحين الى الكل  11مدرسة بها   -99

 1( ب  0( أ  

 5( د       27( جـ   

 سم  2

 سم  9

 أ

 س 111

 هـ ج ب

 د

2  

مجموعهم
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 قارن بين اذا كان        -95

 
11        +87 

                               

                             
57

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 

 

   
97-          87  ×     87  

( أ  
8
 87( ب  87

( جـ   
1
( د       87

2
87 

 ............,     197,       981,     8711:     اكمل بنفس النمط      -90

 812( ب  811( أ  

 177( د       811( جـ   

 
 

 سم7=في الشكل المجاور اذا كان نصف قطر الدائرة    -91
 قارن بين 

 

سم 17                مساحة المظلل:      القيمة الاولى 
1

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

-7  9  

-8  

77˚  

مجموعهم
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 قارن بين   د  <ج   <ب   <د  اربعة اعداد متتالية حيث   أ , ج , ب ,أ   اذا كان -77

 
 ج+  أ  

                               

                             
د+  ب 

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر   (أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 

  
 قارن بين ؟=           اذا كان            -78

 

 س
         

ص 
 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان  (جـ   
 

 

 

 

 ؟ريال كم المبلغ الاصلي 177اذا كان مقدار الزكاة      وهي تعادل   -71

 7177( ب  0177( أ  

 1777( د       9177( جـ   

 عربات وفي أول محطة تم اضافة ربع عدد العربات  1بدأ قطار نقل بضائع بـ    -72
 عربات  9عربة وفي المحطة الاخيرة تم اضافة  1وفي المحطة التالية تم ازالة   
 اوجد عدد العربات ؟  

 81( ب  87( أ  

 17( د       82( جـ   

 س

 ص

2 

2 

5 

2 

8 

17 

2 

مجموعهم

مجموعهم
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س  فما فرق /كلم  877س  والثانية  /كلم  817سيارتين الاولى سرعتها   -71

 ؟كلم  777زمن الوصول بينهما اذا كانت المسافة 
 

 11( ب  19( أ  

 79( د       77( جـ   

 
 الشكل المجاور  -79

 طالب في مادتي 27يبين درجات 
 87الرياضيات والتاريخ والدرجة العظمى

  :فمن الرسم نستنتج 9والدرجة الصغرى 
 
 

 "نموذج القدرات والمبيدات" 
 غير متقفل            

  8ويشبه السؤال اللي في المنصف 
 ولكن المحاور متبدله والارقام مختلفة فحنحل بالاجابة الصحيحة حتى نعرف تقفيله

 وفي سؤال شكله في نموذج البصمة والمطاط ومتقفل اداء الطلاب يتحسن في المادتين

 أداء الطلاب افضل في التاريخ  ( ب  أداء الطلاب افضل في الرياضيات    ( أ  

 أداء الطلاب جيد في المادتين ( د       أداء الطلاب منخفض في المادتين ( جـ   

 اذا كان الشكل مربع اوجد طول  -77
 ضلع المربع الصغير  
 
 

 
 

 9( ب  1,9( أ  

 1( د       2( جـ   

 

 عدد الطلاب 

  الدرجات
 

 سم  87

مجموعهم
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  كم مرة تضاعف حجمها ؟ف 1اصبح  و  1اذا كان ارتفاع اسطوانة    -70
 "غير متقفل واعتقد السؤال ده متقفل بالخطأ النموذج  و نموذج العادات والخدم"

 مرات2( ب  مرتين ( أ  

 مرات  9( د       مرات  1( جـ   

71-      
 

 ما الرقم المجهول؟   
 
 

 21( ب  17( أ  

 17( د       27( جـ   

 اذا كان الشكل مستطيل اوجد قيمة س    -75
 
 
 

 ˚27( ب   ˚19( أ  

  ˚17( د        ˚29( جـ   

 
07-                       ...............  =          + 

 
 

  9  1   ( ب  17( أ  

  1  7( د        1  9( جـ   

17  

1 9 8 8 8 1 

7 1 5 0 0 7 

 ؟  27

07˚ 

 س

37 

5 

2 

73 

5 

2 

مجموعهم
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 اذا كان   س عدد صحيح   قارن بين  -01

 
 8+  س  

                               

                             
8 ×س 

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر   (أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 قارن بين    -09

 
99

1 

                               

11
2 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية   (د       القيمتان متساويتان ( جـ   

 
08-        19 % ×  

 7,19( ب  7,719( أ  

  71,9( د        7,7719( جـ   

م  فإذا  777عداءان يجريان في اتجاهين متعاكسين حول مضمار دائري طوله  -01

 بعد كم دقيقة يتلاقيان ؟د  ف/م  07د  وسرعة الثاني  /م  17كان سرعة الاول 

 2( ب   1( أ  

  9( د        1( جـ   

 
 ؟ كم ثانية في        من اليوم  -02

 8117( ب  81177( أ  

  11( د       811( جـ   

1 

4 

2 

1 

31 

2 

مجموعهم

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

2اذا كان        -07
س

 قارن بين ص  =  
 

 

 ص5

                               

2
1+س

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 

 

 

 

 

 
 سم  7=الشكل المجاور مربع طول ضلعه  -00

  متساوية في المساحةومقسم لثلاثة مستطيلات 
 اوجد قيمة س  

 "البصمة والمطاط متقفل " 
 

 2( ب  1( أ  

 9( د       1( جـ   

  ؟فما العدد الاكبر 11أعداد زوجية متتالية مجموعهم  2  -01

 87( ب  81( أ  

  17( د        81( جـ   

 "متقفل "   فما نسبتهم المئوية ؟ 1:8اذا كان نسبة المتفوقين    -05

 %27( ب  %17( أ  

 %22( د       % 17( جـ   

 س

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 

 قارن بين  -12

 77عدد العوامل الأولية للعدد  27العوامل الأولية للعدد عدد 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   
 

 
17-       

 
 
 
 

 ( أ  
 

 ( ب 
 

  ( جـ   
  

 ( د      

 
 الثلاثة دوائر متطابقة ما محيط الشكل ؟   -18

 
 
 

 ط1( ب  ط2( أ  

 ط 7( د       ط 9( جـ   

 هللة لكل كلمة  81,9كلمة ريالين  وبعد ذلك  89تكلفة ارسال برقية لاول    -11
 ريال ؟ 9فكم عدد الكلمات الممكنة بـ   
 

 11( ب  25( أ  

 11( د        27( جـ   
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 سم  8

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 

 قارن بين اذا كان أ عدد صحيح    -17

(8-أ1) 
1

(8+أ1)  
1

 صفر 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر   (أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       ن متساويتان  القيمتا( جـ   
 

 

 
1          اذا كان  -10

س
  × 

1
 قارن بين  87=   1

 
  "والحمد لله متقفل التعميه والتقويم  2ام  1الاس هنا لم يكن واضح في الاختبار "

  س
 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر   (أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       القيمتان متساويتان ( جـ   

سم 57= اذا كان مساحة الشكل   -11
1

 
 اوجد محيط الشكل 

 
 
 

 11( ب  77( أ  

 71( د       97( جـ   

ساعات فإذا انضم رابع لهم اصبحوا يبنون الجدار  2عمال يبنون جدار في  2  -19
 ففي كم ساعة ينهي العامل الرابع بناء الجدار بمفرده؟, في ساعتين 

   

 1( ب  1,9( أ  

 7( د        9( جـ   
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2 

2 

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 

 قارن بين  81= ج + ب + أ ,  ب  = أ ,    موجبةج اعداد , ب ,  اذا كان أ  -57

 0 أ

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       ن متساويتان  القيمتا( جـ   
 

 

 قارن بين  -51

-18 (-0)
2

 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       ن متساويتان  القيمتا( جـ   

دقيقة فما اكبر عدد من الاثواب تصنعه في اقل  81اذا كانت هند تصنع ثوب في   -11
 ساعات  1من 
 "الصيغة الصحيحة ومتقفلة " 

 81( ب  82( أ  

 80( د       89( جـ   

 .....,  82,  5,  7.  1,  2اوجد الحد السادس    -15

 80( ب  87( أ  

 85( د       81( جـ   

 
 في الشكل المجاور  -58

 اوجد مساحة المظلل           
 " 87مش  81 حتالاكيد بيجي ت"           

 "مش متقفل " نموذج التجارة الالكترونية                  

 (ط  – 1)7 ( ب  (ط  – 7)1 (أ  

 (ط  1– 11)1  (د       (ط 1 – 7)1 ( جـ   

1 

1 

81 

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

 

 
 

 اذا كان ل و ك متعامدين    -51
 قارن بين 

 
 "بدون علامة الدرجة ومتقفل " 

  857 س 

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية   (د       ن متساويتان  القيمتا( جـ   
 

 

 

 

 ساعة كم تكون الساعة ؟ 98اذا كانت الساعة الآن الثانية مساءا فبعد   -52

 الخامسة مساءا ( ب  الرابعة مساءا( أ  

 الخامسة صباحا  ( د       الرابعة صباحا ( جـ   

 سم قسم الى قسمين احدهما ثلث الآخر فما طول القسم الاصغر؟ 17سلك طوله   -59

  17( ب  1722( أ  

  77د        81( جـ   

 
 ما محيط الشكل ؟    -57

 
 
 

  1÷(ص + س )( ب  ص+ س ( أ  

سد        ص1+س 1( جـ   
1

ص+
1

 

 س

19˚ 29˚ 

 ل
 ك

 س

 ص

مجموعهم

مجموعهم



 

 7971185050محمود منصف                                           /أ

 

  اذا كان الشكل المجاور مستطيل     -51
 

 قارن بين 
 
 

 مساحة المثلث أ د م م مساحة المثلث أ ب

 القيمة الثانية أكبر  ( ب  القيمة الأولى أكبر  ( أ  

 المعطيات غير كافية  ( د       ن متساويتان  القيمتا( جـ   
 

 

 بشكر كل الطلاب الذين ساعدوني في تجميع هذه الاسئلة

 %877لكم جميعا بـ تمنياتي                       

 الدعاء لوالدي بالرحمة وأن يجمعني به في الجنة:لاتنسوا

 9ورقة في  07ورقة في ثانيتين وطابعة أخرى تطبع  977هناك طابعة تطبع   -50
 .ثواني 0اوجد ما تطبعه الطابعتين معا في , ثوان  

  171( ب  2557( أ  

 8111  (د     8111( جـ   

كم دلو نحتاج لملئ , لتر   1لتر لملئ حوض سعته  7,771يستخدم دلو حجمه   -55
 الحوض ؟

 8777( ب  87777( أ  

 87  (د     877( جـ   

 فكم دقيقة مرت ؟ ˚107اذا تحرك عقرب الدقائق  -877

 17( ب  27( أ  

 97  (د     19( جـ   

 أ

 ج ب

 د

 م

مجموعهم


